

Poziv za imenovanje povjerljive osobe i zamjenika povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Ličko-senjskoj županiji

Sukladno Zakonu o zaštiti prijavitelja nepravilnosti («Narodne novine» br. 46/22) i Odluci o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i načinu imenovanja povjerljive osobe u Ličko-senjskoj županiji («Županijski glasnik» br. 20/22 i 21/22 - ispravak), pokreće se postupak imenovanja povjerljive osobe i zamjenika povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Ličko-senjskoj županiji.

Pozivaju se svi službenici i namještenici Županije da u roku od 10 dana od dana objave ovog poziva na mail: gordana@licko-senjska.hr, bilo kojim sredstvom koje omogućuje pisani zapis, predlože povjerljivu osobu i njezinog zamjenika ili podrže predloženu povjerljivu osobu i njezinog zamjenika navedenu u točki III. i IV. Poziva, odnosno da izraze svoje protivljenje imenovanju predložene povjerljive osobe i njezinog zamjenika.



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN

KLASA: 044-01/22-01/01

URBROJ: 2125-02-22-3

Gospić, 05. rujna 2022. godine

Na temelju članka 17. Odluke o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i načinu imenovanja povjerljive osobe u Ličko-senjskoj županiji («Županijski glasnik» br. 20/22 i 21/22 - ispravak), članka 32. i 86. Statuta Ličko-senjske županije («Županijski glasnik» br. 11/09, 13/09- ispravak, 21/09, 9/10, 22/10- pročišćeni tekst, 4/12, 4/13, 6/13- pročišćeni tekst, 2/18, 3/18-ispravak, 10/20, 11/20 - pročišćeni tekst, 3/21 i 6/21 - pročišćeni tekst), objavljuje se

P O Z I V

za dostavu prijedloga za imenovanje povjerljive osobe i zamjenika povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Ličko-senjskoj županiji

I.

Pokreće se postupak imenovanja povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Ličko-senjskoj županiji (u daljnjem tekstu: Županija).

II.

Povjerljiva osoba iz točke I. ovog Poziva sukladno odredbama Odluke o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i načinu imenovanja povjerljive osobe u Ličko-senjskoj županiji prati primjenu zakona kojim se uređuje zaštita prijavitelja nepravilnosti te promiče poštivanje zakonskih rješenja i zaštitu prijavitelja nepravilnosti, zaprima prijave nepravilnosti, provodi postupak unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti, štiti identitet i zaprimljene podatke prijavitelja nepravilnosti, pruža prijavitelju nepravilnosti opće informacije o njegovim pravima i postupku, omogućuje uvid u spis predmeta te vodi evidenciju o zaprimljenim prijavama.

III.

Za povjerljivu osobu predlaže se imenovanje Ane Rukavine Stilinović (tel.: 053/588 248, e-mail: gospodarstvo@licko-senjska.hr).

IV.

Za zamjenika povjerljive osobe predlaže se imenovanje Darka Banića (tel.: 053/560 602, e-mail: darko.banic@licko-senjska.hr).

V.

Pored osobe iz točke III. i IV. ovog Poziva svaki službenik i namještenik Županije može staviti i svoj prijedlog povjerljive osobe i njezinog zamjenika iz reda službenika Županije.

VI.

Pozivaju se svi službenici i namještenici Županije da u roku od 10 (deset) dana od dana objave ovog Poziva na web stranici Županije, bilo kojim sredstvom koje omogućuje pisani zapis, predlože ili podrže predloženu povjerljivu osobu i njezinog zamjenika navedenih u točki III. i IV. ovoga Poziva, odnosno da izraze svoje protivljenje imenovanju predložene povjerljive osobe i njezinog zamjenika.

VII.

Ako 20% službenika i namještenika Županije ne podrži ni jednu osobu kao povjerljivu osobu, odnosno njegovog zamjenika, Župan će povjerljivu osobu i njegovog zamjenika imenovati samostalno po pribavi njihove suglasnosti.

U slučaju više prijedloga, prednost će imati prijedlog koji ima veću podršku službenika i namještenika, a u slučaju prijedloga koji imaju jednaku podršku službenika i namještenika, prednost će imati prijedlog koji je prvi zaprimljen.

VIII.

Župan će donijeti Odluku o imenovanju povjerljive osobe i njenog zamjenika najkasnije u roku od 15 (petnaest) dana od primitka pisanih prijedloga ovlaštenih predlagača odnosno od dana pribave potrebne suglasnosti.

Odluka o imenovanju povjerljive osobe i njenog zamjenika sadrži podatke o povjerljivoj osobi i njezinom zamjeniku kao što su ime i prezime, broj telefona, adresa elektroničke pošte, a objavljuje se na službenoj internetskoj stranici Županije.

IX.

Ovaj Poziv objavit će se na web stranici Županije (www.licko-senjska.hr).



Ž U P A N

Ernest Petry, mag.iur.